

# “妈妈、妈妈，记得看好我”

## 省城两幼童昨日下午相继走失，好心人“完璧归赵”

### 3岁伢认错妈，连跟两站路

星报讯(记者 张敏) 昨日下午3时20分许，在省城徽州大道与九华山交口附近一化妆品店内，樊女士领着三岁的儿子小翔(化名)前来办事。就在樊女士忙着办事时，小翔居然稀里糊涂跟着一名打扮酷似妈妈的阿姨一同离去。不紧不慢地跟在陌生阿姨吴女士背后，小翔还喊着“妈妈，等等我”。

当吴女士步行至天桥时，发现小翔还一直跟着，口齿不清地唤着，“妈妈，等等我……”待吴女士停下脚步，扭头仔细察看时，小翔这才认清了阿姨的“真面目”，

“哇”一声哭出来，吵着要妈妈。吴女士拉住小翔，询问其家庭住址、父母电话号码，但受惊的小翔哭闹着说不出话，嘴里只有三个字，“找妈妈……”迫于无奈，吴女士只得报警求助。而此时，小翔的妈妈早已急得直哆嗦。

包河巡警601 巡控车接到樊女士的报警后，立即赶到现场。在得知3岁小翔的面貌特征后，载着心急如焚的樊女士四处找寻。在漫无目的地找了20分钟后，警方又接到一个报警电话，称在徽州大道与太湖路天桥下，发现一个迷路的儿童，哭闹着

找妈妈。

民警立即驱车赶往，到了指定地点，樊女士一下车便看见了儿子熟悉的身影，一把抱起儿子，怜爱地责怪起小翔。

“他一边小跑着，还一边喊妈妈，我当时也很奇怪，以为小孩子是附近店铺的，也没留心。”报警的吴女士表示，现在想想觉得小翔真得挺逗。据悉，3岁的小翔一路跟着吴女士竟走了两站路之远。

随后，樊女士搂着小翔不停地向好心人吴女士致谢，并表示将严加看管，以防出现意外。

### 4岁伢迷了路，好心人送回家

星报讯(记者 张敏) 无独有偶，昨日下午4时30分许，在省城合瓦路日之惠超市附近，一名四岁的幼童小强(化名)不慎走失。母亲到处找寻未果，只好向警方求助。

庐阳巡警赶到后，仔细查看了超市内外的监控，发现小强缓缓走出超市大门，并沿着合瓦路一直朝北走去。监控显示，小强一人独自走着，身边没有人陪同。

考虑到孩子步行速度较慢，沿途寻找应该可以发现其踪迹，民警立即驱车在附近搜寻。走访中，民警得知一个线索，有市民称，发现有一妇女曾抱着与小强相似的幼童在赶路，看上去神情焦急。

闻听此事后，小强的母亲顿时紧张起来：那名妇女是谁，会不会有不轨企图？民警继而来到小强居住的小区附近，意外发现，走

丢的小强正坐在物业办公室内玩耍着。

民警经调查得知，曾有一妇女抱着小强找到物业人员，称在路边扶起了跌倒在地的小强，小强哭诉称自己迷路了，好心人见状准备报警，但小强指着远处的小区称，自己就住在那里。于是好心人一路抱着小强，哄着他来到物业办公室，说明具体情况后先行离去。

## 头像被PS成淫秽照片

# 安徽两厅级干部“中计”被骗16万

星报讯(唐诉 记者 刘欢) 今年3月~4月，犯罪嫌疑人胡某伙同其女友梁某等人，使用PS技术合成淫秽照片进行敲诈勒索。安徽两厅级领导王某、刘某怕照片流传到网络后影响不好，分别向指定银行账户汇款6万元、10万元人民币。受害人刘某汇款后，4月份再次收到同样的诈骗信，随即报案。近日，胡某等人涉嫌敲诈勒索罪一案，被移送至合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。



### 团伙分工明确炮制敲诈骗局

犯罪嫌疑人胡某(1984年生)7月11日晚上11点左右，被湖南警方抓获，7月14日被移交至合肥警方。胡某供述，今年3月至4月，他与女友梁某、梁某的二姐李某(另案处理)、梁某二姐夫黄某(在逃)、刘某(在逃)、李某(在逃)等人，使用PS技术合成淫秽照片，敲诈勒索领导干部。

刘某负责整体协调和各个环节的衔接；黄某从政府网站下载领导干部头像、搜集被

害人通讯地址及到被害人工作地投递敲诈信；李某使用PS技术拼接淫秽图片，打印敲诈信件；胡某负责账户查询、取款、转账；梁某、李某二人负责书写信封封面。

胡某被抓后，共犯梁某、李某相继被抓。梁某供述，其二姐夫曾三次让她书写信封，一共约70封左右，分别寄往安徽、广东、上海等地。而胡某则分三次取款、转账，将被害人汇去的160000元取走，自己获利15000元，女友梁某分得6000元，黄某分得6300元，李某分得2000元。

## EMS 快递费用悄然上涨

## 价格一下涨了一倍致消费者不满

星报讯(记者 王玉) “当时车管所的工作人员跟我说，车牌邮寄到家只要10元，但是我接到送来的车牌时，快递人员问我要20元。虽然只是10元钱，但问我多要这10元钱，心里非常不舒服。”昨日读者马先生见到记者后，说出了这一郁闷的事情。

据悉，马先生于国庆期间在合肥包河区的一个4S店购买了新车，并在包河区的车管所办理车牌申请。办理申请时，车管

所的工作人员告诉马先生：“选择EMS(中国邮政速递物流)快递到家。快递费只要10元。”

因工作单位离包河区车管所较远，马先生决定使用EMS快递业务将车牌快递到家。前天中午，马先生收到了EMS快递过来的车牌。当马先生要支付10元快递费时，快递人员不答应了：“我们的邮寄费用是20元。”任凭马先生一再解释，快递人员

就是不答应。快递人员表示，早在两星期前EMS的快递费用就已涨到了20元。

后来马先生在当时买车办理的一堆材料中，找到了EMS委托书上一个小小的“20元”标识。马先生非常生气：“虽然涨价可以理解，但涨幅翻了一倍有点过分了吧。”

拨打客服电话后，客服人员告诉马先生：“和车管所合作邮寄是10元，普通快递是20元。”随即在车管所的询问中，马先生

## 开店是假 POS机套现是真

### 小老板用POS机 11个月套现1800万元

星报讯(合公新 记者 范竹标) 不到一年时间，犯罪嫌疑人用超市作掩护，利用4台POS机，非法从事信用卡刷卡套现交易达2000多笔。在“天网-2011”打击银行卡犯罪专项行动中，合肥警方破获以犯罪嫌疑人章化(化名)为主的涉嫌非法经营团伙，其高达1800万元的套现金额惊动省城。

章化1995年从蒙城老家来到省城合肥。2007年，在亲戚朋友的资助下，章化开了一家超市。因生意需要，2010年6月，章化以爱人刘某的名义在合肥某银行申请了一台商务通POS机供顾客购物时刷卡消费。后竟萌发“办理一台POS机，专门办理套现业务，从中收取手续费”的想法。

于是，章化瞒着爱人刘某，再次用刘某的身份信息，以徽鸿超市的名义向合肥的一家银行申请了一台POS机，专供顾客套现使用。章化用POS机为别人刷卡套现，每笔交易章化会收取1%的手续费。如客户找章化刷1万元时，最终到手的钱是9900被扣掉的100是手续费。自这项业务开通后，超市的生意红红火火，可谓数钱数到手软。

2010年12月，章化又开办了一家“世华建材经营部”，在徽州大道上的一家银行办理了第四台POS机。2011年3月，他以办理相关业务需要为幌子，让爱人的弟弟小林交出身份证，成立了“世杰电脑经营部”，以自己爱人弟弟小林的名义申请了第五台POS机。

据了解，章化采取各种方式所申请的五台POS机全部放在徽鸿超市中，除一台进行正常的商务刷卡消费外，其余四台全部用于顾客刷卡套现，其中一台于2010年8月被银联服务中心冻结使用。民警粗略统计了一下，章化非法从事信用卡刷卡套现交易达2000多笔，套现金额达1800余万元。目前，章化涉嫌非法经营罪，被包河公安分局依法刑事拘留。

合肥市公安局经侦支队相关负责人告诉记者，由于信用卡具有在暂时不支付现金的情况下先行消费或接受服务的功能，信用卡持卡人通过刷卡透支消费，可以享受多至50天不等的免息期。一些不法分子就钻这个空子，进行“假消费，真套现”的生意。该负责人还提醒市民切勿轻信或参与所谓“养卡”行为，避免造成不必要的损失。

### 新闻链接：

今年9月初，圆通速递针对部分地区收、寄快件进行提价，每个快件加收1元。10月8日起，合肥地区快运费有所上调，1公斤以内寄件由12元上调至14元，续重费用目前公司尚未作出调整。